

MAM (మెంబర్షిప్ అడ్వకేట్స్ మీడియా)
 నవకారంతో బహుజన
 రాజ్యాధికారం సాధిద్దాం

శివ భాగ్య రావు బహుజన IRS-VRS
 నేషనల్ కన్వీనర్

వూలే ఆంబేడ్కర్ రాజ్యాధికార నమిజి

డిజిటల్ విషవానికి శ్రీకారం

పిల్లల భవిష్యత్ను ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దేలా ప్రభుత్వం అడుగులు వేస్తుంది: వైఎస్.జగన్

యడ్లపల్లి (బాపట్ల) : ఎపి ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.జగన్ తన పుట్టినరోజున బాపట్ల జిల్లా చందూరు మండలం యడ్లపల్లిలో పర్యటిస్తున్నారు. ముఖ్యమంత్రి పర్యటన సేవధ్యంలో... జిల్లా పోలీస్ యంత్రాంగం పటిష్ట బందోబస్తు చేపట్టింది. ఒక అదనపు ఎస్పీ, ఏడుగురు డీఎస్పీలు, 30 మంది సీబలు, 80 మంది ఎస్టేబులు, 50 మంది మహిళా కానిస్టేబులు, మరో 890 మంది ఏఎస్ఐలు, హెడ్ కానిస్టేబులు, కానిస్టేబులు, వహాంగార్లుతో కలిపి మొత్తం 1,050 మంది సిబ్బందితో కట్టుదిట్ట చర్యలు చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ పి.మహేష్, డీఎస్పీలు టి.మురళీ కృష్ణ, ఎ.శ్రీనివాసరావు, పి.శ్రీకాంత్, ఏఆర్ డీఎస్పీ క్రీమ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. బుధవారం ఉదయం యడ్లపల్లికి విచ్చేసిన సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి కి ప్రజలు ఘనస్వాగతం పలికారు. దారిపొడ వున్నా పూలు జల్లుతూ హారతులు



పడుతూ పెద్ద ఎత్తున స్వాగతం పలికారు. యడ్లపల్లిలోని ఆలపాటి వెంకట రామయ్య జెడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభా వేదికపై ముఖ్యమంత్రి వైఎస్.జగన్ ప్రసంగించారు. సీఎం జగన్ చేతులమీదుగా ఎనిమిదో తరగతి విద్యార్థులకు బైజుస్ కంటెంట్ ఉన్న ట్యాబ్లను పంపిణీ చేశారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 5,18,740 ట్యాబ్లను ప్రభుత్వం పంపిణీ చేయనుంది. సభా వేదికపై మంత్రి బత్స నత్తనారాయణ, మంత్రి వేరుగ నాగార్జున ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా

విద్యార్థులకు అందించే చదువులో సమానత్వం ఉండాలన్నారు. మంచి విద్యా విధానంతో పిల్లల తలరాతలు మారతాయని, భావి తరాల పిల్లల భవిష్యత్ను ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దాలన్నదే లక్ష్యమని చెప్పారు. చదువులో సమానత్వం ఉంటేనే ప్రతి కుటుంబం అభివృద్ధి చెందుతుందని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు. ట్యాబ్లలో బైజుస్ కంటెంట్ అవ్ లోడ్ చేసి అందిస్తున్నామన్నారు. రూ.686 కోట్ల విలువైన 5,18,740 ట్యాబ్లను ఉచితంగా పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. నెట్ తో సంబంధం లేకుండా పాఠ్యాంశాలు చూసే వెసులుబాటు కల్పిస్తున్నామన్నారు. ఏటా 8వ తరగతిలోకి వచ్చిన విద్యార్థులందరికీ ట్యాబ్లు అందిస్తామని చెప్పారు. ట్యాబ్ల ద్వారా విద్యార్థులకు సులువుగా పాఠాలు అర్థమవుతాయని, అందుకు అనుగుణంగానే కంటెంట్ ఉంటుంది అని సీఎం జగన్ తెలిపారు.

ఏపీలో కరోనా హెచ్చరికలు..

అమరావతి: ప్రపంచదేశాలలో కరోనా కేసులు పెరుగుతున్న వేళ కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ జారీ చేసిన కరోనా హెచ్చరికలతో తెలుగు రాష్ట్రాలు అప్రమత్తమయ్యాయి. ఈ వేరకకు ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో నమోదవుతోన్న కోవిడ్ 19 కేసులపై రాష్ట్ర అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించారు. కేంద్ర జారీ చేసిన ఆదేశాలు, సూచనలను పాటిస్తూ.. నమోదయిన కేసులపై అనుమానం ఉన్నవారిని జీనోమ్ సీక్వెన్సింగ్ పంపుతున్నారు. చాలా మందిని పోస్ట్ కోవిడ్ సమస్యలు వేధిస్తున్నాయని రాష్ట్ర అధికారులు చెబుతున్నారు. ఇక ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మొదటి కేసు నమోదు అయిన నాటి నుంచి ఇప్పటి వరకు దాదాపు 23.5 లక్షల మంది ఈ మహమ్మారి బారిన పడ్డారు. వారిలో సుమారు 14,733 మంది కరోనా కారణంగా మరణించారు. అయితే మన చక్కనే ఉన్న చైనా, ఇంకా బ్రెజిల్, అమెరికా, జపాన్, దక్షిణ కొరియా తదితర దేశాలలో కరోనా కేసులు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో కేంద్రం కోవిడ్ హెచ్చరికలను జారీ చేసింది. ఈ మేరకు కరోనాపై దృష్టి సారించాలని దేశంలోని రాష్ట్రాలకు, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలను కేంద్ర ఆరోగ్య శాఖ ఆదేశించింది. కాగా, దేశంలో ఆరోగ్య వ్యవస్థ పటిష్టంగా ఉందని, దేశ ప్రజలు ఆందోళన చెందనవసరం లేదని నీతి అయోగ్ కోవిడ్ 19 వర్గింగ్ చైర్మన్ ఎన్ కే ఆరోరా తెలిపారు. ఇంకా మన దేశంలో రోగనిరోధక శక్తి కలిగినవారే ఎక్కువగా ఉన్నారని, ఒక వేళ కరోనా వ్యాపించిన ప్రభుత్వం దగ్గర ప్రభావవంతమైన టీకాలు ఉన్నాయని పేర్కొన్నారు.



జగన్ కు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పలువురు నాయకులు

అమరావతి: ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి బుధవారంతో 50వ వసంతం లోకి అడుగుపెట్టారు. ఈ సందర్భంగా సీఎం వైఎస్ జగన్ కు సోషల్ మీడియా వేదికగా ప్రముఖులు, రాజకీయ నాయకుల నుంచి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. సీఎం జగన్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించుకుని.. ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ఆయనకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆయురారోగ్యాలతో కలకాలం జీవించాలని ఆకాంక్షిస్తూ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ బుధవారం ట్వీట్ చేసి ఆయనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



ఏపీ సీఎం వైఎస్ జగన్ నేడు 50వ పుట్టినరోజు జరుపుకుంటున్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ కు విపక్ష టీడీపీ నేత చంద్రబాబు, జనసేన పార్టీ చీఫ్ పవన్ కళ్యాణ్ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. "బర్త్ డే గ్రీటింగ్స్ టు వైఎస్ జగన్" అంటూ చంద్రబాబు వివేక్ తెలిపారు. అటు, పవన్ కళ్యాణ్ ఓ ప్రకటన చేశారు. "ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి గారికి హృదయపూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు" అంటూ తన ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు. "ఆ భగవంతుడు మీకు ఆయురారోగ్యాలను ప్రసాదించాలని మనసారా కోరుకుంటున్నాను" అని తెలిపారు.



కొవిడ్ పై ఆందోళన వద్దు.. రాకపోకలపై ఆంక్షలు లేవ : కేంద్రం

న్యూఢిల్లీ : ప్రపంచవ్యాప్తంగా పలు దేశాల్లో కొవిడ్ పరిస్థితులపై కేంద్ర ప్రభుత్వం బుధవారం సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించింది. కేంద్ర ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి మన్సుఖ్ మాండవీయ నేతృత్వంలో ఉన్నత స్థాయి సమీక్ష జరిగింది. పలుదేశాల్లో కొవిడ్ కేసులు పెరుగుతున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్రాలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని కేంద్రం సూచించింది. రద్దీగా ఉండే ప్రాంతాల్లో మాస్కులు ధరించాలని కోరింది. ఎలాంటి పరిస్థితివైనా ఎదుర్కొనేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు స్పష్టం చేసింది. ఎలాంటి భయాందోళనకు గురవాలని ఆవసరం లేదని, విదేశాల నుంచి రాకపోకలపై ప్రస్తుతానికైతే ఎలాంటి ఆంక్షలు లేవని కేంద్రం స్పష్టం చేసింది. ప్రస్తుతం దేశంలో కొవిడ్ కేసులు అదుపులోనే ఉన్నాయని, క్రియాశీల కేసులు బదువేలకు దిగువనే ఉన్నాయని వివరించింది. చైనా, జపాన్, దక్షిణ కొరియా, బ్రెజిల్, అమెరికాల్లో దేశాల్లో కొవిడ్ కేసులు విపరీతంగా పెరుగుతున్నాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. అమెరికాలో కొవిడ్ కేసుల సంఖ్య మొత్తం 10కోట్లు దాటిందని కేంద్రం వివరించింది. ఇదిలా ఉండగా.. ఆయా దేశాల్లో కొవిడ్ తీవ్రరావం దాల్చుతున్న నేపథ్యంలో రాష్ట్రాలను కేంద్రం హెచ్చరించిన విషయం తెలిసింది.

రుషికొండ తవ్వకాలపై త్వరలో కమిటీని నియమిస్తాం : హైకోర్టు

అమరావతి : విశాఖపట్నంలోని రుషికొండ తవ్వకాల అంశంపై టీడీపీ ఎమ్మెల్యే రామకృష్ణబాబు, జనసేన కార్యకర్తల ఘోషారేఖల దాఖలు చేసిన పిటిషన్లపై హైకోర్టులో బుధవారం జరిపింది. ఆక్రమ తవ్వకాలపై నిగ్గు తేల్చేందుకు హైకోర్టు ఆదేశాల మేరకు కేంద్రం వేసిన కమిటీలో ముగ్గురు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ అధికారులను నియమించించడం పిటిషనర్ల తరపు న్యాయవాదులు గత విచారణ సందర్భంగా అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఈ నియామకాలు కోర్టు ఆదేశాలకు విరుద్ధంగా ఉన్నాయన్నారు. ఈ క్రమంలోనే అఫిడవిట్ దాఖలు చేయాలని కేంద్రాన్ని గతంలోనే హైకోర్టు ఆదేశించింది. దీంతో ఏపీ ప్రభుత్వ అధికారులు నియామకాన్ని సమర్థిస్తూ కేంద్రం అఫిడవిట్ దాఖలు చేసింది. ఈ క్రమంలోనే రాష్ట్రంతో కేంద్రం చేతులు కలిపినట్లుగా కనిపిస్తోందని హైకోర్టు తీవ్ర వ్యాఖ్యలు చేసింది. పిటిషనర్ల అభ్యంతరాలను ఎందుకు పరిగణనలోకి తీసుకోలేదని కేంద్ర ప్రభుత్వ న్యాయవాదిని హైకోర్టు ప్రశ్నించింది. ఈ క్రమంలోనే పిటిషన్ పై విచారణ జరిపి తామే కమిటీని నియమిస్తామని హైకోర్టు పేర్కొంది. కేంద్రం ఏర్పాటు చేసిన కమిటీపై అభ్యంతరాలను వ్యక్తం చేస్తూ అఫిడవిట్ దాఖలు చేయాలని పిటిషనర్ల తరపు న్యాయవాదులను హైకోర్టు ఆదేశించింది. ఇందుకు సంబంధించి తదుపరి విచారణను రేపటికి వాయిదా వేసింది.



నాలుగు నెలల క్రితం బీజేపీకి చేవ చచ్చిందా..?: తేజస్వి యాదవ్



సేవింబి 70 మందికిపైగా మరణించిన ఘటనపై బీజేపీ నేతలు చేస్తున్న రాద్ధాంతం మీద కూడా తేజస్వి యాదవ్ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీహార్ కల్లీ మద్యం మరణాల గురించి మాట్లాడుతున్న బీజేపీ.. నాలుగు నెలల క్రితం జరిగిన కల్లీ మద్యం మరణాల గురించి ఎందుకు మాట్లాడలేదని, అప్పుడు బీజేపీ చేవ చచ్చిందా..? తేజస్వి ప్రశ్నించారు. గత జూలైలో గుజరాత్ లో కల్లీ మద్యం సేవింబి 40 మందికి పైగా ప్రాణాలు కోల్పోయిన ఘటనను ఉద్దేశించి తేజస్వి యాదవ్ పై వ్యాఖ్య చేశారు. గుజరాత్ లో కల్లీ మద్యం మరణాలపై మాట్లాడని బీజేపీ నేతలు, బీహార్ లో కల్లీ మద్యం మరణాలపై రభస చేయడాన్ని ఆయన తప్పుపట్టారు.

పట్నా: దేశంలో అధికారంలో ఉన్న భారతీయ జనతా పార్టీ (బీజేపీ)పై రాష్ట్రీయ జనతా దళ్ (ఆర్డీ) అగ్ర నాయకుడు, బీహార్ ఉప ముఖ్యమంత్రి తేజస్వి యాదవ్.. మరోసారి తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం బీజేపీ నేతల ఇండ్లలో కుక్క కూడా చావలేదని కాంగ్రెస్ జాతీయార్యక్షుడు మల్లిఖార్జున్ ఖర్జే రాజస్థాన్ లో చేసిన వ్యాఖ్యలపై.. కేంద్ర మంత్రులు, బీజేపీ నేతలు పార్లమెంట్ లో గగ్గోలు పెట్టారు. ఆ సందర్భాన్ని ఉద్దేశించి బీజేపీపై తేజస్వి ప్రశ్నల వర్షం కురిపించారు. నిన్న (మంగళవారం) కేంద్రమంత్రి నిత్యానంద రాయ్ బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాలే నెంబర్ వన్ స్థానంలో ఉన్నాయంటూ చేసిన అబద్ధ వ్యాఖ్యలపై పార్లమెంట్ లో ఎవరూ ఎందుకు నోరు మెదపలేదని ప్రశ్నించారు. తాము రాష్ట్రంలో 75,500 ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తే ఎవరూ ఎందుకు మాట్లాడరని నిలదీశారు. అదేవిధంగా బీహార్ లో కల్లీ మద్యం సేవింబి 70 మందికిపైగా మరణించిన ఘటనపై బీజేపీ నేతలు చేస్తున్న రాద్ధాంతం మీద కూడా తేజస్వి యాదవ్ ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. బీహార్ కల్లీ మద్యం మరణాల గురించి మాట్లాడుతున్న బీజేపీ.. నాలుగు నెలల క్రితం జరిగిన కల్లీ మద్యం మరణాల గురించి ఎందుకు మాట్లాడలేదని, అప్పుడు బీజేపీ చేవ చచ్చిందా..? తేజస్వి ప్రశ్నించారు. గత జూలైలో గుజరాత్ లో కల్లీ మద్యం సేవింబి 40 మందికి పైగా ప్రాణాలు కోల్పోయిన ఘటనను ఉద్దేశించి తేజస్వి యాదవ్ పై వ్యాఖ్య చేశారు. గుజరాత్ లో కల్లీ మద్యం మరణాలపై మాట్లాడని బీజేపీ నేతలు, బీహార్ లో కల్లీ మద్యం మరణాలపై రభస చేయడాన్ని ఆయన తప్పుపట్టారు.

Sub-అసెంబ్లీ నియోజక వర్గం ఓనర్-Reg

అంబేడ్కర్ టీవీ ఛానల్ లో ఒక నియోజక వర్గానికి ఓనర్ కావాలి అంటే 100 మందితో ఒక్కొక్కరు 20వేల రూపాయల చొప్పున షేర్స్ తీసుకొనేటట్లు చేయగలిగితే వారిని అసెంబ్లీ ఓనర్ గా ప్రకటించబడును. వారి షేర్స్ 5 సంవత్సరములకు Double అవుతుందని హామీ ఇస్తూ ఒప్పంద పత్రం ఇస్తున్నాం. ఆ నియోజకవర్గ వార్తలపై హక్కులు Free గా ఇస్తున్నాము.

ఈదేశం బాగుండాలని కోరుకొనే అన్ని కులాలు వారు అర్హులే.

అంబేడ్కర్ ఆశయం నెరవేర్చటమే మా ధ్యేయం .

మీరు కూడా ఓనర్ కండి అంబేడ్కర్ ఆశయాన్ని నెరవేరుద్దాం?..

డాక్టర్. కె. శివభాగ్యారావు బహుబజన్, IRS-vrs నేషనల్ కన్వీనర్, PARS

అరికిరేవులలో ఘనంగా జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలు

తూర్పుగోదావరి జిల్లా కొవ్వూరు మండలం అరికిరేవుల గ్రామంలో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి గారి పుట్టినరోజు వేడుకలు సర్పంచ్ మట్టా శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా జరిగాయి. రాజశేఖర్ రెడ్డి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఆయనకు నివాళులు అర్పించారు. ఆయనకు నివాళులు అర్పించారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా కేకు కట్ చేసి పేద వృద్ధులకు వికలాంగులకు పళ్ళు పంపిణీ చేసారు. దుప్పట్లు పంపిణీ చేసారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కొవ్వూరు మండల ఎంపీపీ కాకర్ల నారాయణ విచ్చేసారు. ఆయన మాట్లాడుతూ జగన్మోహన్ రెడ్డి మన రాష్ట్రంలో ప్రవేశపెట్టిన సవరణలు అద్భుతంగా ఉన్నాయని అన్నారు. అదేవిధంగా అభివృద్ధి పథంలో వెళ్తుందని అన్నారు. జిల్లాలోని బొంతా వెంకటలక్ష్మి మాట్లాడుతూ మన గౌరవనీయులైన ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన పథకాలు రాష్ట్రాన్ని అభివృద్ధి పథంలో తీసుకువెళ్తున్నాయని అభినందించారు. ధర్మవరం గ్రామానికి చెందిన ఎంపీటీసీ జోన్నకూడి కోమలి మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలకు ఏ అవసరాలు కావాలోని గుర్తించిన మహానుభావుడు జగన్మోహన్ రెడ్డి గారు పేద ప్రజలందరికీ ఆయన ఎన్నో కానుకలు ఇచ్చారు కావున ఆయన్ను 2024లో ముఖ్యమంత్రిని చేసి ఆయన కానుక ఇద్దాము అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గారపాటి కృష్ణ ఇమ్మడి శంకరం ముళ్ళపూడి కాశి కొవ్వూరు వైసిపి మండల అధ్యక్షులు సుంకర సత్యనారాయణ ఉపసర్పంచి మల్లిపూడి వెంకటరావు, పంచాయతీ కార్యదర్శి, నరేంద్ర బాబు, మల్లిపూడి శ్రీను, చావా దామోదరం, రాంబాల అన్నవరం, మల్లిపూడి ప్రసాద్, ఎలూరి త్రిమూర్తులు, కౌలూరి నరేష్, మట్టా వెంకటరావు, ఆనెం నుబ్బారావు, మట్టా రామకృష్ణ, వాలంటీర్లు, సచివాలయ సిబ్బంది, నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.



దారవరంలో వై.సి.పి నాయకుడిపై దౌర్జన్యం



తూర్పుగోదావరి జిల్లా కొవ్వూరు నియోజకవర్గం చాగల్లు మండలంలోని దారవరం గ్రామంలో వై.సి.పి సీనియర్ నాయకులు కట్టా వెంకటేశ్వరరావు మీద దౌర్జన్యంగా ఎవ్వుట్టుంచో ఉన్న స్తంభంము సర్పంచ్ వారి కుటుంబానికి అడ్డంగా ఇబ్బందికరంగా ఉందని అటువైపు ఉందని విద్యుత్ స్తంభం తీసి ఇటు వేసి వైసిపి నాయకుడిని ఇబ్బంది గురి చేస్తున్నారని కొత్తగా టిడిపి నుండి వచ్చి దారవరంలో వైసిపి నాయకులకి అరాచక పాలన కనబడుతుంది స్తంభాలు అటు నుండి ఇటు మార్చటానికి పంచాయతీ తీర్మానాలు, ఎలక్ట్రిసిటీ తీర్మానాలు తో పని లేదంటూ వాళ్ళు ఇష్టానుసారంగా స్తంభాలు మార్చుకుంటున్నారు. కొత్త నాయకుల వైఖరిని సీనియర్ నాయకులు వెంకటేశ్వరరావు తప్పుపడుతున్నారు.

రామిశెట్టి కొండలరావు ఆధ్వర్యంలో సీఎం జగన్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా అన్నదానం



పల్నాడు జిల్లా, నరసరావుపేట, డిసెంబర్ 21 (ప్రజా పాలన ప్రతినిధి): ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు సందర్భంగా భారీ అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించిన వై యస్. ఆర్. సి పి నరసరావుపేట పట్టణ నాయకులు రామిశెట్టి కొండలరావు, నరసరావుపేట పట్టణము లో యల్. బి. మార్కెట్ సెంటర్లో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి యాభై వ పుట్టినరోజు పురస్కరించుకుని పెదలకి అనందాన కార్యక్రమము నిర్వహించాము అని పల్నాడు జిల్లా కాపు నాయకులు మారియూ వై. యస్. ఆర్. సి. పి పట్టణ నాయకులు రామిశెట్టి కొండల రావు పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కొండల రావు మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంతంలో రోజువారీ కూలీలు గ్రామీణ ప్రాంతాలనుండి వచ్చిన వారికి "జగన్మోహన్" పుట్టినరోజు సందర్భంగా సుమారు వెయ్యి మంది కి బియ్యానీ రైస్ చికెన్ కర్రీ తో కూడిన భోజనం అందజేసాము అని తెలిపారు, మా నరసరావుపేట శాసనసభ సభ్యులు డాక్టర్ గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చేతులు మీదుగా ఈ ప్రాంతంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన "హరి హర ఫుడ్ కోట్" ముందుగా ప్రారంభించారు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ డివిజన్, గణేష్, వికాస్, కిరణ్, భవన్, సాయి, మహేష్, కోటేశ్వరరావు, బంగారయ్య, బొబ్బిలి నాయుడు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ జిల్లా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో వైద్య భవనాన్ని ప్రారంభించిన మంత్రి పినిపే విశ్వరామ్

అమలాపురం డిసెంబర్ ప్రజాపాలన ప్రతినిధి.: పుట్టుకతోనే అంగవైకల్యాలు ఉన్న చిన్నారులను గుర్తించి సాధారణ చిన్నారులు మాదిరిగా వైద్య సేవలు అందించడం ద్వారా తీర్చిదిద్దేందుకు జిల్లా సత్వర వైద్య సేవలు చికిత్స కేంద్రాన్ని స్థానిక ప్రాంతీయ ఆస్పత్రి నందు ప్రారంభించడం జరిగింది. రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మాతృలు పినిపే విశ్వరామ్ పేర్కొన్నారు. బుధవారం ఉదయం ఆయన స్థానిక ప్రాంతీయ ఆసుపత్రి నందు జాతీయ ఆలోగ్య మిషన్ నిధులైన రూ. కోటి ఆరు లక్షల వ్యయంతో నిర్మించిన జిల్లా సత్వర వైద్య సేవలు కేంద్రాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. తొలుత మంత్రివర్గులకు జిల్లా కలెక్టర్ హిమాన్సు శుక్లా వారికి వేద పండి తులు పూర్ణకుంభంతో స్వాగతం పలికి వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛా



రణల నడుమ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి వర్గులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని మంచి కార్యక్రమాన్ని స్థానిక ప్రాంతం నందు ప్రారంభించుకోవడం సంతోషదాయకమన్నారు. రిలయ్ స్పృహ ఉండేవారి ఆర్థిక సహకారంతో సుమారుగా రూ. 25

లక్షల వ్యయంతో నూతనంగా షేబ్లెట్స్ విభజన చేసే మిషన్ ను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని దానిని కూడా నేడు ప్రారంభించు కోవడం అద్భుతమైన విషయం అన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ పుట్టుకతో వచ్చే లోపాలు, వ్యాధులు, లోపాలు మరియు అభివృద్ధిలో జాప్యాలు లేదా వైకల్యాలు లేదా న్యూరో-బిహేవియరల్ సమస్యలు లేదా వైకల్యాల కోసం, ప్రమాదంలో ఉన్న పిల్లలకు సంపూర్ణమైన పద్ధతిలో మద్దతు ఇవ్వడానికి జిల్లా సత్వర వైద్య సేవల కేంద్రం అవసరమన్నారు. తల్లి గర్భంలో ఉన్నప్పుడు నుండి 12 సంవత్సరాల వయసు వచ్చేవరకు అంగవైకల్యాలను గుర్తించి సాధారణ చిన్నారులు మాదిరిగా ప్రోత్సహించడం కోసం ఈ సత్వర వైద్య సేవల కేంద్రం అన్ని విధాలుగా తోడ్పాటును దిస్తుంది. ఆధునికీకరించిన ఆరోగ్యశ్రీ ఉచిత సేవల క్యాబిన్ ను వారు ప్రారంభించారు. ప్రాంతీయ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ ఆర్ శంకరావు మరియు సుప్రియ వైద్యులు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రీయ మున్సిపల్ కమిషనర్ విఐపి బాల స్వస్థ కార్యక్రమం క్రింద ఉన్న డి.ఇ.సి. చాలా అవసరమైన ముందస్తు సేవలను అందిస్తుంది, అనుకూలమైన యూజర్ ఫ్రెండ్లీగా ఖర్చుతో కూడుకున్న ప్రత్యేకతలతో బహుళ వైద్య సేవలను ఉచితంగా అందిస్తుంది. డి.ఇ.సి. లు ప్రామాణికమైన స్ట్రీటింగ్, చికిత్స, రెఫరల్ మరియు అన్ని కేసుల ఫాలో-అప్ ను అందిస్తాయని తద్వారా పిల్లల మనుగడ మరియు అభివృద్ధి రెండింటినీ మెరుగుపరుస్తాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శాసన మండలి సభ్యులు బి. వెంకటేశ్వర రావు, రాష్ట్ర దృశ్యకళల అకాడమీ సైర్కిల్ కె. సత్య శైలజ, హితకారిణి సమాజం అధ్యక్షులు కే. మణి కుమారి, పురపాలక సంఘ అధ్యక్షులు రెడ్డి సత్య నాగేంద్రమణి, మున్సిపల్ కమిషనర్ విఐపి నాయుడు, రెడ్ క్రాస్ కార్యదర్శి శర్మ హాస్పిటల్ నూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ కె. శంకరరావు మరియు స్థానిక వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

జగంపేట నుండి ర్యాలీ గా కాకినాడలో జరుగుతున్న దళితుల సమరభేరికి తరలి వెళ్లిన దళిత టిడిపి శ్రేణులు

జగంపేట ప్రజా పాలన ప్రతినిధి. కాకినాడ జిల్లా జగంపేట డిసెంబర్ 21: డిసెంబర్ 21న కాకినాడలో తలపెట్టిన దళితుల సమరభేరి ర్యాలీకి జగంపేట నియోజకవర్గంలోని జగంపేట గండేపల్లి కిర్రంపూడి గోకవరం మండలాల తెలుగుదేశం పార్టీ దళిత నేతలు బైక్ ర్యాలీగా తరలి వెళ్లారు. ఈ ర్యాలీని రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు జగంపేట మాజీ శాసనసభ్యులు జ్యోతుల నెహ్రూ జండా ఊపి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా జ్యోతుల నెహ్రూ మాట్లాడుతూ వైయస్సార్ని పరిపాలనలో దళితులపై దాడులు విపరీతంగా పెరిగిపోయాయని దళితులపై హత్యలు అత్యాచారాలు శిరోమండనాలు చేసినవారికి పెద్దపీట వేస్తుందని గత ఎన్నికల్లో హామీలను తుంగలో తొక్కి దళిత సంక్షేమం అభివృద్ధిని నిర్వీర్యం చేస్తూ 27 స్పీచులు ఈ ప్రభుత్వం రద్దు చేసినదిని సాంతకాళ్ళ మీద నిలబడే అన్నిపథకాలు రద్దు చేసి, ఎస్టీలకు అంబేద్కర్ విదేశీవిద్య, కులాంతర వివాహాలకు నడుసాయం స్వయంఉపాధి రుణాల పథకం ఎస్సీ సబ్ ప్లాన్ అమలు భూమి కొనుగోలు పథకం బెస్ట్ ఆవైలబుల్ స్కూల్స్ వంటి పథకాలను నిర్వీర్యం చేసింది అన్నారు. రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు ఈడి ఆశోక్, రాష్ట్ర ఎస్సీ సెల్ కార్యదర్శి గునిపే భరత్, గుడాల రాంబాబు, ఆకుమర్తి గణేష్, నాలుగు మండలాల ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షులు సాంబతుల చంద్రశేఖర్, మెర్రి చిట్టిబాబు, పురం హరిష్, పెదపాటి సుధాకర్, దారా ఏసురత్నం, పిట్ల అరుణ్, తుమ్మల కిషోర్, గున్నూరు లాజర్, అరుగుల చంటి, మద్దా నరసింహ, చిగురపల్లి రాజు, సాదే చంటిబాబు, కట్ట నాని, గుడాల చిట్టిబాబు, మార సత్తిబాబు, మూరా చిరంజీవి, పిట్ల మధు, రేగుల దొరబాబు, సైసం శ్రీను, స్వామి, సాంబతుల రాజేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా ప్రారంభమైన సీఎం జగన్ పుట్టిన రోజు వేడుకలు

పల్నాడు జిల్లా, నరసరావుపేట, డిసెంబర్ 21 (ప్రజా పాలన ప్రతినిధి). జనహృదయ నేత... పల్నాడు జిల్లా ప్రధాన వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి జన్మదిన వేడుకలు గౌరవ శాసనసభ్యుల డాక్టర్ గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నరసరావుపేట పట్టణంలోని భువన చంద్ర టాన్ హాల్... ఘనంగా నిర్వహించారు. సీఎం జగన్ జన్మదినం సందర్భంగా రక్తదానం చేయడానికి భారీగా తరలి వచ్చిన విద్యార్థి లోకంతో టాన్ హాల్ కిక్కిరిసింది. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన మెగా రక్త దాన శిబిరాన్ని గౌరవ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి ప్రారంభించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి... సీఎం జి జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. అనంతరం వికలాంగులకు ట్రై సైకిల్స్ పంపిణీ, పేదలకు బట్టల పంపిణీ, అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు.



8వ తరగతి పిల్లలకు ట్యాబ్లెట్ పంపిణీ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న డాక్టర్ గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ శివ శంకర్

పల్నాడు జిల్లా, నరసరావుపేట, డిసెంబర్ 21 (ప్రజా పాలన ప్రతినిధి) పల్నాడు జిల్లా కేంద్రంలోని నరసరావుపేట పట్టణంలో గల భువన చంద్ర టాన్ హాల్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున ఏర్పాటు చేసిన... 8వ తరగతి విద్యార్థులకు ట్యాబ్లెట్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో గౌరవ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, పల్నాడు జిల్లా కలెక్టర్ శివ శంకర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జ్యోతి ప్రజ్యులన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. అనంతరం విద్యార్థులను ట్యాబ్లెట్ల పంపిణీ చేశారు. అనంతరం సచివాలయం సిబ్బంది వారు ఏర్పాటు చేసిన కేక్ కట్ చేశారు. సీఎం పుట్టిన రోజు సందర్భంగా నిర్వహించిన క్రీడా పోటీల్లో గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. అనంతరం వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఏర్పాటు చేసిన 50కేజీల భారీ కేక్ ను కట్ చేసి... విద్యార్థులకు ఎక్స్ మిక్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



జగన్ మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకల్లో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే రాపాక



రాజోలు డిసెంబర్ 21 ప్రజాపాలన ప్రతినిధి.: డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కోనసీమ జిల్లా రాజోలు నియోజకవర్గం మల్కపురం మండలం ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజు వేడుకలను బుధవారం రాజోలు నియోజకవర్గం చింతల మోరి బీచ్ నగర్ వద్ద వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా స్థానిక శాసనసభ్యులు రాపాక వరప్రసాద్ పాల్గొన్నారు. బుధవారం ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి పుట్టినరోజును పరిపురించుకుని, రాజోలు శాసనసభ్యులు రాపాక వరప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో చింతలమోరి బీచ్ వద్ద ఉన్న వైయస్సార్ మరియు అంబేద్కర్ విగ్రహాల వద్ద రాజోలు నియోజకవర్గ పార్టీ నాయకులు పుట్టినరోజు కేకును ఏర్పాటు చేశారు. తదుపరి ఎమ్మెల్యే రాపాక చేతుల మీదుగా పుట్టిన రోజు కేకును కట్ చేయించారు. తదుపరి ఎమ్మెల్యే తో నాయకులంతా జగన్మోహన్ రెడ్డి కు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ పుట్టినరోజు పిల్లలందరికీ పండుగ దినం: ఒమ్మి రఘురామ్

జగంపేట ప్రజా పాలన ప్రతినిధి. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వై యస్ జగన్ జన్మదినం పిల్లలందరికీ పండుగ దినం అని వై యస్ ఆర్ సేవాదళ్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి, రామచంద్రాపురం పార్టీ పరిశీలకులు ఒమ్మి రఘురామ్ అన్నారు, ఈరోజు జగంపేట మానసికంగా ప్రత్యేక అవసరాలు కలిగిన పిల్లల భవితా స్కూల్ నందు జగన్మోహన్ రెడ్డి జన్మదినం సందర్భంగా పిల్లలతో కేక్ కట్ చేయించి వేడుకలు నిర్వహించారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి విద్యకు ప్రాధాన్యత నిస్తూ నాడు నేడు ద్వారా స్కూల్స్ అభివృద్ధి పరుస్తూ, ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్స్ ద్వారా విద్యను అందిస్తూ, అమ్మబడి, విద్యా దీవెన, వసతి దీవెన, ఘీజి అంబర్లెంట్ ద్వారా ఉచిత విద్యను అందిస్తూ, యూనిఫామ్స్, షూస్, పుస్తకాలు ఉచితంగా అందిస్తూ పిల్లల భవిష్యత్తు కు బంగారు బాటలు వేస్తున్నారని, అందుకని ఆయన జన్మదినం పిల్లలకు పండుగ దినం అన్నారు. పిల్లలు జగన్ మామయ్యకు పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ వేడుకలలో కో ఆప్షన్ మెంబర్ జాన్ వేస్ట్, ఎంపీటీసీలు ఆకుల శ్రీధర్, చెరుకూరి జయరాజు, మర్రిపాక నాయకులు సబ్ డివిజన్ అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మీరు ఇల్లు / స్థలం కొనాలనుకుంటున్నారా... లేదా ఉమ్మాలనుకుంటున్నారా? అయితే... ఈ ప్రకటన మీకోసమే సంప్రదించండి 9866377475



'అవతార్ -2' దెబ్బకి డిస్నీ షేర్లు ధమాల్!

'అవతార్-2' దెబ్బకి డిస్నీ షేర్ల పతనం మొదలైందా? 'ది వే ఆఫ్ వాటర్' రిలీజ్ కి ముందే క్షీణ దశలో షేర్లు రిలీజ్ తర్వాత ఒక్కసారిగా పతనం పరాకాష్టకు చేరుతోందా? అంటే అవుననే టాక్ వినిపిస్తుంది. 'అవతార్-2' నిర్మాణం నహా డిస్నీబ్యూషన్ లో భాగమైన డిస్నీ హాట్ స్టార్ కీలక భాగస్వామిగా ఉన్న సంగతి తెలిసింది. అయితే 'అవతార్-2' బ్రేక్ ఈవెన్ వసూలు సాధ్యమేనా? అన్న నేపథ్యంలో మార్కెట్ లో డిస్నీ షేర్లపై ప్రభావం పడింది. ఆ సంస్థ షేర్లు భారీగా పతనం అవుతమే ఇందుకు సూచిగా కనిపిస్తోంది. ఏకంగా 52 వారాల డౌన్ లో వచ్చి 'డిస్నీ' షేర్లు పడిపోవడం గమనార్హం. వాస్తవానికి



సినిమా రిలీజ్ కి ముందే డిస్నీ షేర్ల పతనం మొదలైంది. తాజాగా రిలీజ్ తర్వాత ఏకంగా 'అవతార్-2' పూర్వార్థి మీద జేన్ అవ్వడంతో ప్రతికూల ప్రభావం చూపుతుంది. పెట్టుబడి దారులంతా గుండె గుప్పిల్తో పెట్టుకోవాల్సిన పరిస్థితులు దాపరించాయి. మరి ఈ షేజ్ నుంచి బయట పడటం అంత సులభం కాదు. వసూళ్లు అనుకూలంగా ఉంటే షేర్ల పరంగా ప్రతకూలత తగ్గే అవకాశం ఉంటుంది. లేదంటే భారీగా నష్టాలు తప్పవని ట్రేడ్ నిపుణులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఆ మధ్య 'బ్రహ్మాస్త్ర' సినిమాకు డివైడ్

టాక్ రాగానే పీవీఆర్ సంస్థ షేర్లు ఒక్కసారిగా పడిపోయిన సంగతి తెలిసింది. రెండు రోజుల పాటు భారీ ఓపెనింగ్ సాధించినా అటుపై ఒక్కసారిగా ఢియేటర్లు వెలవెలబోయాయి. దీంతో మార్కెట్లో షేర్ విలువ డౌన్ అయింది. ఇప్పుడు అవతార్-2 వసూళ్లు పెరిగే అవకాశం ఉందని గెస్సింగ్స్ వినిపిస్తున్నాయి. భారత్ లో సినిమాకి ఆదరణ బాగానే ఉంది. పైగా వరల్డ్ వైడ్ క్రిస్మస్ హాలీడేస్ కూడా ఉన్నాయి. దీంతో ఈ పదిరోజులు సినిమాకి ఇండియా సహా పలు దేశాల్లో వసూళ్లు భారీగా ఉండే అవకాశం ఉందని తెలుస్తోంది.

'పుష్ప 2' హడావుడి లేదంటున్న బన్నీ.. అదే టార్గెట్

అల్లు అర్జున్ హీరోగా సుకుమార్ దర్శకత్వంలో రూపొంది గత ఏడాది డిసెంబర్ లో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన పుష్ప సినిమా భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. సంచలన విజయాన్ని సమోదా చేసిన పుష్ప సినిమా కలెక్షన్స్ అందరిని ఆశ్చర్యపర్చాయి. పుష్ప భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకోవడంతో పుష్ప 2 ను అంతకు మించి అన్నట్లుగా రూపొందించే పనిలో సుకుమార్ పడ్డాడు. పుష్ప 1 విడుదలకు ముందే పుష్ప 2 సినిమా యొక్క కథ సిద్ధం అయ్యింది. అంతా అనుకున్నట్లుగా జరిగి ఉంటే పుష్ప 2 సినిమా ఈ ఏడాది ఫిబ్రవరిలోనే చిత్రీకరణ ప్రారంభం అయ్యి ఈ నెలలో ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి ఉండేది. కానీ పుష్ప 1 స్టాయిని మించేలా పుష్ప 2 ఉండాలనే పట్టుదలతో అల్లు అర్జున్ ఉన్నాడట. అల్లు అర్జున్ పుష్ప సినిమా తో పాస్ ఇండియా స్టాయిలో మంచి గుర్తింపు దక్కించుకున్నాడు. పుష్ప 2 తో అంతర్జాతీయ స్థాయిలో సత్తా చాటాలని బన్నీ భావిస్తున్నాడట. అందుకే స్క్రిప్ట్ కే ఏకంగా దాదాపుగా పది నెలల సమయం ను సుకుమార్ కు బన్నీ ఇచ్చాడనే వార్తలు వస్తున్నాయి. తాజాగా 18 పేజెస్ సినిమా యొక్క ట్రి రిలీజ్ వేడుకలో పాల్గొన్న బన్నీ ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశాడు. పుష్ప 2 విషయంలో సుకుమార్ ను తొందరపెట్టటం అన్నాడు. అంతే కాకుండా పుష్ప 2 సినిమాను పాస్ ఇండియా స్టాయిలో కాకుండా అంతకు మించి ఉండేలా షాన్ చేస్తున్నాం అన్నాడు. భారీ ఎత్తున బడ్జెట్ తో ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారని తెలుస్తోంది.



'లవ్ టుడే' హిందీలో ఎవరు చేస్తున్నారు?



ఈ మధ్య కాలంలో తెలుగులో దబ్బింగ్ సినిమాలు ఊహించని విధంగా సంచలనాలు సృష్టిస్తున్నాయి. పేరు తెలియని స్టార్స్ సినిమాలు కూడా తెలుగులో రికార్డు స్థాయి వసూళ్లని రాబందుతున్నాయి. ఇటీవల 'కాంతార' తరువాత ఉన్నంతలో రికార్డు స్థాయి వసూళ్లని రాబట్టిన తమిళ దబ్బింగ్ మూవీ 'లవ్ టుడే'. జయం రవితో 'కోమలి' మూవీని తెరకెక్కించి దర్శకుడిగా తొలి ప్రయత్నంలోనే మంచి పేరు తెచ్చుకున్న ప్రదీప్ రంగనాథన్ తన హీరోగా నటించి తెరకెక్కించిన మూవీ ఇది. ఈ కథ పట్టుకుని ఎంతో మంది చుట్టూ తిరిగి చీత్యాలాలు ఎదుర్కొన్న ప్రదీప్ రంగనాథన్ చివరికి ఏజీఎన్ ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్ వారిని ఒప్పించి తన హీరోగా డైరెక్టర్ గా ఈ మూవీని రూపొందించాడు. నవతరం ఆలోచనలని వారి ప్రేమ కథల్ని ఆధారంగా చేసుకుని నేటి సమాజంలో సెల్ ఫోన్ పోషిస్తున్న పాత్రని కూడా కల్పనట్లుగా చూపించి సరికొత్త కథని ఈ మూవీతో ప్రదీప్ రంగనాథన్ అవిష్కరించాడు. తమిళంలో ఎలాంటి అంచనాలు లేకుండా తక్కువ ధియేటర్లలో విడుదలై ఈ మూవీ అక్కడ సంచలన విజయం సాధించింది. కేవలం రూ. 5 కోట్ల బడ్జెట్ తో నిర్మించిన ఈ మూవీకి తమిళనాట పెద్దగా ధియేటర్లు ఇవ్వలేదు. మేకర్స్ కూడా అత్యంత తక్కువ ధియేటర్లలో రిలీజ్ చేశారు. మాట్ టాక్ సూపర్ బయటికి రావడంతో ఒక్కసారిగా తమిళనాట భారీ స్థాయిలో ఈ మూవీకి ధియేటర్లు పెరిగాయి. దీంతో ఊహించని విధంగా ఈ మూవీ రూ. 100 కోట్ల కలెక్ట్ చేసి బ్రేడ్ వర్గాలని షాక్ కు గురిచేస్తోంది. తెలుగులో ఈ మూవీని దిల్ రాజు రిలీజ్ చేశారు. తొలి రోజు నుంచే బాక్సాఫీస్ వద్ద ఈ మూవీ ఆధిపత్యాన్ని చూపించింది. భారీ వసూళ్లని రాబట్టి టాక్ ఆఫ్ ది ఇండస్ట్రీగా మారింది.

చెర్రి-బన్నీ కజిన్ తో సీక్రెట్ శాంటా ఓ లుక్కేయండి

సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను కాపాడటం .. కుటుంబ అనుబంధాలను పెంపొందించడం నేటి అధునాతన ప్రపంచంలో అత్యవశ్యకం. బిజీ జీవితంలో వండుగలు వబ్బాల వేళ ఇంటిల్లిపాదీ ఒకచోట కలిసి సందడి చేస్తే అంతకుమించిన ఆనందం ఇంకేం ఉంటుంది. మెగావృక్ష (మెగాస్టార్) నీడల్ పెరిగిన స్టార్ కిడ్స్ అంతా ఓచోట చేరి సందడి చేసేందుకు ఎప్పుడూ ఆసక్తిగా ఉంటారు. సంక్రాంతి- దసరా-వినియోక చవితి- రాఖీ- క్రిస్మస్ .. ఇలా వందగ ఏదైనా కానీ ఆ రోజు మెగా హీరోలు తమ అనుకూలతను షెడ్యూళ్లను బట్టి ఓ చోట కలిసి సెలబ్రేషన్ చేసుకునేందుకు ఆసక్తిగా ఉంటారు. మెగా- అల్లు కుటుంబాలు కలిసే వండుగలను జరుపుకుంటాయి. ఈసారి మెగా కజిన్స్ అంతా సీక్రెట్ శాంటా కోసం ఓ చోట చేరారు. క్రిస్మస్ ని పురస్కరించుకుని సీక్రెట్ శాంటా వేడుకకు చెర్రి-బన్నీ జోడీ స్పెషల్ షాన్ తో ముందుకు వచ్చారు. ఈ వేడుక ఫోటోలు ఇప్పుడు వైరల్ గా మారాయి. ఇందులో చెర్రి- బన్నీ జోడీ ప్రత్యేక ఆకర్షణని నిలిచారని ఫోటో ప్రేమ్ చెబుతోంది. ఈ వందగలో రామ్ చరణ్- అల్లు అర్జున్ వరుణ్ తేజ్-సాయి ధర్మ తేజ్- వైష్ణవ్ తేజ్-అల్లు శిరీష్ పాల్గొన్నారు. ఆడపడుచుల్లో ఉపాసన రామ్ చరణ్- స్నేహ అర్జున్ - నుస్లిత- శ్రీజ- నిహారిక



తదితరులు బోలెంత షన్ ని చేసుకున్నారు.. అదంతా బోలెడంత ఆస్వాదించారు. సీక్రెట్ శాంటా అనేది బంధుమిత్రులు బహుమతుల మారండి. తాజాగా మెగా శాంటా ను సీక్రెట్ గా (ఎవరికి ఎవరు ఏం ఇస్తున్నారో ముందే తెలియదు) అంచుకునే ఆసక్తికర ఈవెంట్. అందరూ ఒక సమాహంగా ఏర్పడి దీనిని సెలబ్రేట్ చేయాలి. ప్రతి నభ్యుడు బహుమతిని అందించడానికి ఆజ్ఞాతంగా మరొక సభ్యుడిని కేటాయించాలి. మెగా కజిన్స్ అందరూ ఇందులో పాల్గొని కానుకలను ఎక్స్ ఛేంజ్ చేసుకున్నారు.. అదంతా బోలెడంత షన్ ని ఈవెంట్ గా మారింది. తాజాగా మెగా శాంటా ఈవెంట్ ఫోటోని ఉపాసన కొణిదెల వారు ఇన్ స్టాలో షేర్ చేయగా వైరల్ గా మారింది. మెగా హీరోలంతా ఓచోట చేరి చేసిన సందడి ఇప్పుడు అభిమానులకు కన్నుల పండుగగా మారింది. ఇక ఈ ఫోటోగ్రాఫ్ ని సునిశితంగా పరిశీలిస్తే.. రామ్ చరణ్ తన ఫేవరెట్ పెట్ రైమ్ ని చేత్తో పట్టుకుని ఫోజిచ్చాడు. ఉపాసన బేబి బంమ్ కనిపిస్తోంది. రామ్ చరణ్- ఉపాసన దంపతులు తమ మొదటి సంతానం గురించి ఎంతో ఆనందంగా వేచి ఉన్నారు. మెగాస్టార్ స్వయంగా ఈ ఘట్టాల్లో అభిమానులకు చేరవేయడంతో సంబరాలు మిస్తుంటాయి. చెర్రి-ఉపాసన ఇరు కుటుంబాల్లో ఈ క్రిస్మస్ నిజంగా ఆనందాన్ని తెప్పిస్తోంది చెప్పాలి. వచ్చే క్రిస్మస్ నాటికి చరణ్- ఉపాసన దంపతులు ఇంట్లో కొత్త అతిథి సందడిని చూడవచ్చు.

సక్సెస్ పడ్డ ఏ ఒక్క యంగ్ డైరెక్టర్ ని వదలని సూపర్ స్టార్!

తమిళ సూపర్ స్టార్ రజనీకాంత్ సాలిడ్ సక్సెస్ ను దక్కించుకోక ఏళ్లు గడుస్తోంది. సూపర్ హిట్ కోసం సూపర్ స్టార్ యంగ్ అండ్ ట్యాలెంటెడ్ దర్శకుల వెంట పడుతున్నాడు. అందులో భాగంగానే పా రంజిత్.. కార్తిక్ సుబ్బరాజు.. నెల్సన్ దిలీప్ వంటి వారితో సినిమాలు చేశాడు.. ఇంకా చేస్తూనే ఉన్నాడు. తాజాగా రజనీకాంత్ దృష్టి యంగ్ సెన్సేషనల్ డైరెక్టర్ ప్రదీప్ రంగనాథన్ పై పడిందని తెలుస్తోంది. జయం రవి తో కోమలి సినిమాను తెరకెక్కించి సూపర్ హిట్ దక్కించుకున్న ప్రదీప్ రంగనాథన్ మూడు సంవత్సరాల గ్యాప్ తీసుకుని ఇటీవల లవ్ టుడే సినిమాను ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకు వచ్చిన విషయం తెల్సింది. తమిళం లో భారీ విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న లవ్ టుడే ను తెలుగు లో దిల్ రాజు డబ్ చేసి విడుదల చేసిన విషయం తెల్సింది. తెలుగు లో కూడా లవ్ టుడే కి పాజిటివ్ రెస్పాన్స్ దక్కింది. ఒక యూనిక్ సక్సెస్ తో సినిమాను చేసి మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకున్న ప్రదీప్ రంగనాథన్ కు రజనీకాంత్ నుండి వీలువు వచ్చినట్లుగా సమాచారం అందుతోంది. మంచి కథను రెడీ చేస్తే రజనీకాంత్ డేట్లు ఇచ్చేందుకు ఓకే చెప్పాడట. లైకా ప్రొడక్షన్స్ వారు వీరిద్దరి కాంబోలో సినిమా ను నిర్మించేందుకు సిద్ధం అయ్యారనే వార్తలు కూడా వస్తున్నాయి. మొత్తానికి ప్రదీప్ రంగనాథన్ యొక్క స్థాయి అమాంతం పెరిగి పోయింది. రజనీకాంత్ తో సినిమా చేసి సక్సెస్ దక్కించుకుంటే పాస్ ఇండియా స్థాయిలో ప్రదీప్ కు స్టార్ డమ్ దక్కడం ఖాయం. లవ్ టుడే సినిమా తో ఇప్పటికే పాస్



ఇండియా స్థాయిలో మంచి పాపులారిటీని సొంతం చేసుకున్న ఈ యువ దర్శకుడు కచ్చితంగా రజనీకాంత్ తో ఒక భారీ సినిమా ను తీస్తాడేమో చూడాలి. రజనీకాంత్ ప్రస్తుతం చేస్తున్న సినిమా పూర్తి అయిన తర్వాత ఈ సినిమా ఉండే అవకాశం ఉంది. అన్నీ అనుకున్నట్లుగా జరిగితే వచ్చే ఏడాది ప్రధమార్థంలో సినిమా ప్రారంభం అయ్యి ద్వితీయార్థం చివర్లో సినిమాను విడుదల చేసే అవకాశాలు ఉన్నాయి.